11Iro

HNmsa: AnexcaHp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2009 10:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 22:30:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116771/answer/116772




YBaxaemuiii Anekcanpp! OOpaTUTHCS K YPOJIOTY BCe XKe Haflo - OIS OCMOTPa U BhIMonHeHus Y31
MOIIIOHKY. BO3M0KHO, 0051 HOCUIY ClTa3MaTHUYECKUM XapaKTep. Yoauu.



